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У сучасній Україні відбуваються складні процеси формування 
правової держави та громадянського суспільства. Підтвердженням цього є 
демократизація всіх сфер суспільного життя, зростання рівня політичної 
участі громадян. У той же час, ці процеси відбуваються на фоні постійних 
політичних суперечностей, нестабільності роботи державних органів, 
нечіткості й невизначеності у законодавчій сфері. У зв’язку з цим 
актуалізується необхідність виявлення реального стану їх функціонування 
та перспектив їх розвитку у нашій державі. 

Дослідження проблем формування громадянського суспільства й 
правової держави набуває особливої актуальності також у зв’язку з 
необхідністю подолання негативного попереднього досвіду політичної 
участі громадян у вирішенні соціально -політичних питань. 

Становлення і розвиток громадянського суспільства нерозривно 
пов’язано зі становленням і удосконаленням сучасної цивілізації. Обидва ці 
процеси припускають удосконалення як особи, перетворення її дійсно 
вільного, рівноправного громадянина з певним соціальним і політичним 
статусом, так і суспільство його структури, функціонування і розвитку. 

Громадське суспільство починається з громадянина і його свободи. 
Саме звання «громадянин» в свій час звучало як синонім незалежності, 
рівноправна, гідності та поваги до особи. 
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Цьому питанню присвячені наукові праці багатьох вітчизняних 
учених, зокрема таких, як М.О. Баймуратов, В.Ю. Барков, В.В. Горленко, 
Ю.М. Оборотов, М.П. Орзіх, В.Ф. Погорілко, Т.В. Розова, Ю.М. Тодика, 
О.Ф. Фризький та ін. 

Термін громадянське суспільство використовувався для 
розмежування суспільства та держави. Тепер він став означенням 
організацій та інститутів соціального порядку, що відносно незалежні від 
держави. 

За найбільш широке, визначення слід вважати таке: «Громадянське 
суспільство — це сукупність структур, за допомогою яких будь -яка 
людина розпочинає суспільно значимі дії без участі держави». 

Актуальність вивчення проблем громадянського суспільства 
пояснюється тим, що воно виступає своєрідним фундатором правової 
демократичної держави. Особливо це стосується перехідних суспільств, де 
відбуваються значні трансформації та існує ціла низка протиріч. 

Відповідно до статті 1 Конституції України Україна є 
демократичною правовою державою. Проте, фактично на сьогоднішній 
день Україна не є такою державою. Це пов'язано насамперед із тим, що у 
нашій державі ще й досі не створено громадянське суспільство. 

Отже, в перспективі ефективність в організації громадянського 
суспільства в Україні залежить від того, в якій мірі держава і суспільство 
здатні створити умови, вільні від причин, що породжують дестабілізуючі 
фактори, в кожній із сфер життєдіяльності соціального організму. 
Вирішальною передумовою забезпечення національної державності є 
дотримання законів існування системи, створення передумов для й 
природного функціонування, запобігання дестабілізації. Це головні умови 
збереження незалежності держави, суспільства, особи (громадянина). 
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